

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

# 市委理论学习中心组 举行第五十四次集体学习

邓群策主持 朱健作研讨发言

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月14日下午，市委书记邓群策主持市委理论学习中心组第五十四次集体学习，围绕习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神和在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班上的重要讲话，为进一步加强新时代党的建设和全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，努力掌握蕴含其中的立场观点方法，胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”，准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，进一步统一思想，切实推动中央、省委关于“十四五”时期发展的重大决策部署在衡阳落地生根，确保全面建设社会主义现代化新

心得体会，并就贯彻落实提出了思考建议。

邓群策强调，习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话和在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班上的重要讲话，为进一步加强新时代党的建设和全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，努力掌握蕴含其中的立场观点方法，胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”，准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，进一步统一思想，切实推动中央、省委关于“十四五”时期发展的重大决策部署在衡阳落地生根，确保全面建设社会主义现代化新

衡阳开好局、起好步。

邓群策强调，中国特色社会主义制度最大的政治优势就是有中国共产党的领导。这一政治优势体现在强大的发展引领力、强大的组织动员力和强大的开局应变力上。要在有效应对挑战中认清这一政治优势，深刻领悟“两个维护”的政治、历史、理论和实践逻辑，切实增强做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

邓群策要求，要在坚守初心使命中增强政治意识，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要把握政治主动，心怀“国之大者”，对党中央在关心什么、强调什么学得深、悟得透，对重大原则、重大立场和重大利益把得

牢、守得住，对大局、大势和大事看得清、辩得明。要正确认识党和人民事业所处的历史方位和发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，率先在构建新发展格局中探索有效路径，拿出衡阳行动、贡献衡阳力量，在“全局之图”中找准衡阳坐标，主动融入党和国家事业大局、主动融入“三高四新”战略。要以干部作风建设年为抓手，不折不扣抓好党中央精神贯彻落实，切实担起责任。要在保持敬畏之心守住政治底线，大力营造风清气正的政治生态。要在严肃认真中开展党内政治生活，高质量开展好民主生活会，引导广大党员干部把心思和精力用到干事创业和推动衡阳“一体两翼”建设上来，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 市委常委会召开会议 审议市“十四五”规划纲要 研究年度民主生活会有关工作

邓群策主持

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月14日下午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，审议《衡阳市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要（草案）》；研究市委班子2020年度民主生活会对照检查材料。

会议原则同意《衡阳市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要（草案）》（以下简称《纲要》）。会

议强调，要认真对标对表全省“十四五”规划纲要和市委“十四五”规划建议，切实增强规划的方向性、系统性和协同性。要认真对标重大战略，锚定省域副中心城市的新定位和使命，更加聚焦“一体两翼”建设，推动衡阳在“三高四新”战略中走在前、当主力。要认真对标重点任务，高度聚焦国省重点政策、重点项目、重大改革，及时调整任务举措和项目安排，争取更多项目进入国省规划“笼子”。要认真对标重要指标，科学设定，高线要求，以只争朝

夕、锐意进取的精神真抓实干、奋勇争先，确保用一个目标引领、一张蓝图推进，确保衡阳高质量发展不断迈上新台阶。要广泛汇聚民意民智，加强统筹衔接，真正编制一个契合上级要求、符合发展实际、呼应群众期盼的好规划。

会议原则同意市委班子2020年度民主生活会对照检查材料，并要求充分吸纳各方面意见建议，进一步修改完善。会议强调，市委班子和成员要本着闻过则喜、闻者足戒的态度，主动

认领问题。要根据意见建议内容，结合工作实际，进行认真反思，深刻剖析原因，提出严肃认真务实的整改落实措施。无论是常委班子集体的问题还是常委个人的问题，均要做到立行立改，确保征求到的意见真正整改到位、促推工作。要抓紧会议筹备工作，市人大、市政府、市政协党组也要按要求抓紧开好民主生活会，确保开成一次开诚布公、统一思想、高质量的民主生活会。

会议还研究了其他事项。

衡阳市政府与大唐华银电力签署能源合作框架协议

# 大唐华银拟在衡建设超百万千瓦新能源基地

邓群策出席 刘智辉致辞

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月14日上午，衡阳市人民政府与大唐华银电力股份有限公司签署能源合作框架协议，双方将围绕大唐湘南衡阳电厂两台100万千瓦高效清洁煤电机组建设、配建新能源和多能互动项目以及本土产品采购等方面开展深度合作，为衡阳夯实能源保障、提升能源品质、加快建设省域副中心城市和现代产业强市产生积极的促进作用。市委书记邓群策出席并见证签约，大唐华银电力股份有限公司总经刘智辉致辞。

据了解，此次签约，既是政企双方贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”新发展理念，推动“碳达峰”、实现“碳中和”的有力行动，更是贯彻落实省委、省政府“三高四新”战略，建设现代化新湖南的生动实践。根据协议，在“十四五”期间，大唐华银电力将力争在衡阳区域实现“四个一百”：即拟投资100亿元以上，建设一个100万千瓦以上的新能源基地，建设两台100万千瓦高效清洁煤电机组，这必将对衡阳夯实能源保障、提升能源品质、加快建设省域副中心城市和现代产业强市产生积极的促进作用。

市领导毛朝晖表示，衡阳与大唐华银电力始终保持融洽、真诚、互信的良好关系，此次能源合作框架协议的签订，拉下了双方聚焦资源优势地区新能源产业开发、聚力打造区域性战略能源枢纽城市的“快进键”。衡阳将以此次签约为新起点，秉承务实高效的原则，全面落实协议达成的共识，与大唐华银电力一道，推动双方合作向更高水平、更高质量发展，携手打造央地合作的新典范。也期待大唐华银电力充分发挥资本优势、技术优势、人才优势、管理优势，加快有关项目的开发建设，力争尽早达产达效，实现双方互信互赢、携手共进。

刘智辉在致辞时说，大唐华银电力将以此为契机，充分对接衡阳市“十四五”发展规划，充分发挥上市公司项目融资优势及专业发电公司人才技术优势，加快推进新能源、高效煤电、智慧能源、综合能源服务等合作项目落地。期待衡阳市委、市政府一如既往地关心、支持大唐华银电力，及时协调解决项目在工程建设等方面可能遇到的问题，加快项目建设力度，让发展成果早日惠及衡阳百姓，共同创造更加美好的未来。

市领导龚学余代表市人民政府签约。市领导胡水龙主持签约仪式。